

Исследователи Кембриджского университета и Университета Восточной Англии доказали, что глобальное потепление ударит по кредитным рейтингам многих стран уже через 10 лет, к 2030 году. Они рассмотрели, как вероятное негативное воздействие глобального потепления, проявляющееся в повышении температуры, повышении уровня моря и других последствий изменения климата, повлияет на экономику и финансы различных стран, в частности, на их кредитные рейтинги. По результатам прогнозирования состояния экономики с учетом глобального потепления специалисты сообщили, что экономики как минимум 63 государств претерпят негативные изменения. К концу столетия наиболее пострадавшими станут Китай, Чили, Малайзию и Мексику, а также США, Германию, Канаду, Австралию, Индию и Перу.

Подробнее:

<https://www.meteo vesti.ru/news/63751849198-globalnoe-poteplenie-udarit-kreditnym-rejtingam>